Районная эстафета «Веселые старты»

Великая ценность каждого человека — здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым — это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед образовательным учреждением. Лучшая пропаганда здорового образа жизни — это занятия физкультурой и спортом. Отметим, что в нашей стране и области этому уделяется много внимания.

Одним из подтверждений тому стало проведение 8 января 2018 года в ДЮШС «Электрон» районной эстафеты «Веселые старты» среди воспитанников городских детских садов в возрасте от 6 – 7 лет.

На старт вышли 6 команд, среди которых была и команда нашего детского сада «Ромашка» которую представили Камоза Ксения, Лобанова Вирсавия, Вайтенок Виктория, Муль Анастасия, Туйманова Анна, Коровко Арсений, Ковалев Роман, Куриленко Егор, Латышев Матвей и Полуянов Анатолий.



Перед началом соревнований воспитанники старшей группы №5 под руководством Дроздовой Светланы Александровны — музыкального руководителя детского сада выступили для всех присутствующих с музыкальным подарком.

Они исполнили танец Морозят.



Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная — ведь соревновались сильные соперники, а победить должен быть сильнейший...

Наши ребята старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Девиз нашей команды оказался пророческим и звучал так:

Нам смелым и сильным, и ловким Со спортом всегда по пути, «Ромашки» в конкурсах не дрогнут, Победа ждет нас впереди.

Своим упорством, ловкостью и быстротой команда нашего детского сада стала победителем районной эстафеты «Веселые старты» и была удостоена грамоты УО, а также все участники получили сладкий приз.



Желаем дальнейших успехов!